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Moaștele Sf. Gheorghe de la Cernica au fost 
primite cu onoruri militare în Mărginimea Sibiului
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Capul Sfântului Gheorghe de la Cernica și Căldărușani a ajuns duminică la Parohia 
Gura Râului II din județul Sibiu. Adus de la mănăstirea ilfoveană Cernica, cinstitul 
odor este purtat în pelerinaj prin Mărginimea Sibiului, ținutul natal al sfântului.

Delegația Mănăstirii Cernica, formată din ieromonahii Laurențiu și Teoctist, a fost 
primită de un sobor de preoți din Protopopiatul Săliște conduși de Părintele 
Protopop Petru‑Toader Damian, parohul Bisericii „Sf. Parascheva” din Gura Râului, 
și de un detașament de la Garnizoana Sibiu.

Moaștele au fost primite cu fanfară și onoruri militare, fiind purtate în jurul bisericii. 
După așezarea lor spre cinstire în curtea lăcașului de cult, un sobor de preoți a 
oficiat Taina Sfântului Maslu.

Părintele Protopop Petru‑Toader Damian a vorbit despre eforturile românilor 
ortodocși din Mărginimea Sibiului de a obține drepturi în secolul al XVIII‑lea, ceea ce 
le-a atras unora moartea în cumplita temniță din Kufstein, Austria.
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Aceste eforturi au fost susținute de rugăciunile și viața duhovnicească îmbunătățită 
ale multor mărgineni, între care și Sfântul Gheorghe de la Cernica și Căldărușani, a 
subliniat protopopul de Săliște.

Întoarcerea sfântului în ținutul natal după 275 de ani
„Este pentru prima dată când Sfântul Gheorghe se întoarce în locurile natale și 
aduce ceea ce are mai de preț, ceea ce a strâns în vistieria sufletului său: 
mijlocirea către Dumnezeu, pe care el o face alături de prietenii săi, sfinții”, a spus 
Părintele Petru‑Toader Damian.

„Sfânta Cuvioasă Parascheva, Sfinții Mărturisitori Ardeleni și toți eroii credinței 
noastre l‑au chemat să vină acasă pe Sfântul Gheorghe de la Cernica și Căldărușani 
după 275 de ani.”
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„Osemintele eroilor noștri din Mărginimea Sibiului nu se mai găsesc, sunt la 
Kufstein, dar ne bucurăm că Dumnezeu a binevoit ca să se păstreze odorul acesta 
de mare preț pentru credința noastră din Mărginime și iată ce binecuvântați 
suntem noi, ce sfinți s‑au născut în mijlocul nostru!” a adăugat părintele protopop.

Racla cu capul sfântului va ajunge marți la Jina, iar joi va fi la Tilișca. Sâmbătă, 19 
octombrie, moaștele vor fi duse la Sibiel.

Manifestările se vor încheia la Săliște, localitatea natală a sfântului, în 21 
octombrie, la pomenirea Sfinților Mărturisitori Ardeleni, prilej cu care Mitropolitul 
Laurențiu al Ardealului va oficia Sfânta Liturghie la Biserica „Adormirea Maicii 
Domnului”.
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Vezi aici programul complet al pelerinajului cu capul Sf. Gheorghe de la Cernica și 
Căldărușani.
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